



Семья Рыбиных из Горьковки приняла участие в церемонии передачи огня.

ОГОНЬ СЕМЕЙНОГО ОЧАГА

Огонь Всероссийского семейного очага доставлен в Тюмень.

Его зажгли на выставке «Россия» на ВДНХ в Москве. Из Салехарда огонь прибыл в Тюмень в сопровождении руководителя представительства Ямало-Ненецкого автономного округа в Тюменской области Андрея Ковалева.

В церемонии передачи огня приняли участие вице-губернатор Тюменской области Ольга Кузнецовских, директор регионального департамента социального развития Дмитрий Грамотин, семьи Любенко из Тюмени и Рыбиных из Тюменского района.

Напомним, Вячеслав и Анжелика Рыбины победили в номинации «Молодая семья» на Всероссийском конкурсе «Семья года-2023».

Информационный центр правительства Тюменской области.

■ НАЦПРОЕКТЫ

ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ ПАЦИЕНТОВ

В 2025 году в селе Чикча начнут возводить здание амбулатории.

Об этом на открытом заседании Думы сообщил глава Чикчинского муниципального образования Ильнур Иксанов.

«В настоящий момент земельный участок оформлен в собственность муниципального образования. Подготовительные работы на этом земельном участке запланированы на лето 2024 года, а строительство – на 2025 год», – подчеркнул он.

Что касается деревни Криводанова, там появления амбулатории пока не планируется. По словам Ильнура Шайдулловича, медицинское обслуживание жителей осуществляется в соответствии с нормативами медицинского обслуживания. Для более полных обследований пациентам необходимо обращаться в стационар поселка Боровский.

Ольга БОРОВИКОВА.

■ АПК

ЗАЙМЫ ДЛЯ СЕЛЯН

В «столичном» уже 17 лет действует сельскохозяйственный кредитно-производственный кооператив «Тюменский». Его главная задача – поддержка товаропроизводителей.

За эти годы кооператив выдал 596 займов на 130 миллионов рублей. Владельцы ЛПХ направили эти средства на приобретение скота, кормов, ветеринарных препаратов, посадочного материала, строительство помещений, газификацию и другие нужды.

В минувшем году было выдано 43 займа на 14,2 миллиона рублей (результат 2022 года – 40 займов на 11,8 миллиона рублей). Заемными средствами воспользовались сельхозпроизводители Московского, Наримановского, Кулаковского и других муниципальных образований Тюменского района.

Привлекая финансовые средства, кооператив принимает вклады физических лиц под 13% годовых. В минувшем году было привлечено более 8 миллионов рублей.

Как сообщил начальник управления АПК администрации района Алексей Филиппов, на 2024 год поставлена задача – выдать сельхозпроизводителям не менее 38 займов.

Мария КОРАБЛЕВА.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Выходит с августа 1963 г.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО РАЙОНА

RAYON72.RU 12+

■ ДАТЫ



Глава «столичного» Ольга Зиминая и начальник управления соцзащиты г. Тюмени и Тюменского района Наталья Нестерова вручили памятный знак Антонине Семенович.

ВЫЖИЛИ. ВЫСТОЯЛИ. ПОБЕДИЛИ

27 января в России отметили 80-летие освобождения Ленинграда от фашистской блокады. В честь этого события в Тюменском районе вручили памятные знаки жительницам блокадного города.

Антонина Николаевна Семенова родилась в Ленинграде 2 августа 1933 года. Ее отец ушел на фронт осенью 1941-го и вскоре погиб, защищая город. Мать умерла от голода в 1942-м. Для маленькой Тони началась несладкая сиротская жизнь в детдомах. В родной город ребяташек вернули только после окончания блокады Ленинграда.

Антонина закончила педагогическое училище, по распределению оказалась на Дальнем Востоке, а затем переехала в Тюменскую область. Работала учителем начальных классов, создала крепкую семью: у нее дети, внуки, правнуки.

Пережив блокаду, сиротство, тяготы войны и послевоенного времени, Антонина Николаевна отметила в 2023 году свое 90-летие. Несмотря на солидный возраст, она по-прежнему частый гость на уроках мужества, экскурсовод поселкового музея.

Глава Тюменского района Ольга Зиминая и начальник управления соцзащиты города Тюмени и Тюменского района Наталья Нестерова вручили Антонине Николаевне почетный знак «В честь 80-летия полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады», учрежденный правительством Санкт-Петербурга, и высказали слова благодарности и уважения свидетельнице тех страш-

ных событий. Они говорили о том, как важно помнить о сплоченности жителей города перед большой бедой, их твердом духе и вере в победу, которые помогли выжить и выстоять. Ольга Зиминая напомнила: Тюмень более чем в двух тысячах километров от Ленинграда, но события блокадных лет были близки тюменцам. Детские дома, развернутые в Ембаево, Борках, Успенке, Зырянке, Кулаково, приняли сотни детей из осажденного Ленинграда, сибиряки согрели их любовью и заботой. Глава района отметила, как во все времена важны эти качества: помогать людям, делиться хлебом и кровом, разделять чужую беду. И это пример для сегодняшних поколений. Работники центра культуры и до-

суга «Родонит» посвятили памятной дате потрясающий по своему эмоциональному воздействию театрализованный концерт «Великие битвы. Ленинград», который не оставил равнодушным ни одного человека в переполненном зале.

Когда мероприятие закончилось, Антонина Николаевна Семенова твердым учительским голосом обратилась к молодежи со словами: «Все лезут на нашу землю, а ведь никто не победил нашу Родину. Не зря говорил Александр Невский: кто с мечом к нам придет, тот от меча и погибнет. Никогда наш народ не стоял на коленях перед врагом. Запомните это и передайте своим детям!».

И вновь, уже в который раз, зал взорвался аплодисментами, адресованными этой маленькой, несломленной невзгодами женщине.

В Тюменской области 54 ветерана Великой Отечественной войны, награжденных медалью «За оборону Ленинграда» и знаком «Жителю блокадного Ленинграда». В «столичном» проживают двое из них.

Мария КОРАБЛЕВА.
Фото Дмитрия СОКОЛИНА.



■ ТЕРРИТОРИЯ. ЛЮДИ. ВЛАСТЬ



Собрание состоялось в ЦКиД «Юность».



Отчитывается глава Каскаринского МО Игорь Копылов.

КАСКАРА БЛАГОУСТРАИВАЕТСЯ

На территории Каскаринского муниципального образования прошло отчетное собрание в рамках открытого заседания местной Думы.

Глава МО Игорь Копылов начал свое выступление с вопросов, заданных жителями в прошлом году. Он уточнил, что при формировании бюджета на 2025 год будет внесено предложение по разработке проектно-сметной документации на ремонт второго корпуса Каскаринской школы. Рассказал, что вопрос по установке в селе Борки автомата по продаже очищенной воды был решен. В прошлом году предприниматели поставили два автомата на магазинах по улицам Полевой и Текутьева.

На данный момент в муниципальном образовании зарегистрированы 13714 человек (в прошлом году было 13566). За год здесь родились 125 детей, ушли из жизни 99 человек.

Доходная часть бюджета в прошлом году составила 68,3 млн рублей, из них 28,7 млн рублей – это собственные средства. Расходы бюджета достигли отметки в 58,2 млн рублей.

Сегодня на территории Каскаринского МО реализуется три

инвестиционных проекта. ООО «Шен» строит придорожный комплекс в районе села Созоново, ожидается, что работы закончатся в 2026 году. ООО «ГК-АКТИВ» работает над возведением лесного селекционного семеноводческого центра по выращиванию семян с закрытой корневой системой «Планта». Оказывать услуги лесовосстановления предприятие начнет в 2026 году. Уже готова первая теплица, заключены договоры на поставку саженцев в северные округа.

«ИП Муллаянов расширяет действующий бизнес в Каскаре. Окончание строительства магазина ожидается в 2024 году. Объем инвестиций в проект составит 15 млн рублей, впоследствии здесь должно появиться 11 рабочих мест», – добавил первый заместитель главы района Артем Чертов.

По данным на конец 2023 года, общая протяженность дорог в Каскаринском МО составила 93,211 км, из них 86,779 км – это дороги с твердым покрытием.

В прошлом году было отремонтировано 3,337 км на улицах Депутатская и Северная в селе Борки, улицах Энтузиастов, Степная, Октябрьская и Свободы в селе Каскара, Дорожная и Дачка в селе Созоново. Проводились работы по грейдированию дорог ИЖС в селе Борки. На улице Рабочая в Каскаре по просьбам жителей смонтирована искусственная неровность.

Протяженность сетей уличного освещения составила 79,2 км (в 2022 году было 78,1), количество светильников выросло до 686 (было 671).

«В настоящее время разработана и согласована с АО «Россети Тюмень» проектно-сметная документация на освещение улицы Новоселов в селе Созоново. Строительно-монтажные работы здесь запланированы на 2024 год. Также разработана ПСД на установку уличного освещения в селе Борки, на Увале и улице Филиновская. Ведется согласование с АО «Россети Тюмень». Строительно-монтажные работы будут запланированы, в зависимости от состояния бюджета. Кстати, в 2023 году у нас сложилась небольшая экономия и мы все-таки смонтировали освеще-

ние на самой длинной улице – проезде Строителей», – пояснил Игорь Копылов.

В рамках благоустройства во всех населенных пунктах проводились осмотры и ремонт детских площадок, субботники. Был произведен ремонт фонтана в селе Каскара, установлен памятный знак «Пограничникам всех поколений». В Созоново и Щербаке появились памятники труженикам тыла в годы Великой Отечественной войны.

«В прошлом году после воровства частично восстановлено ограждение кладбища в Созоново. В этом году мы постараемся сделать его полностью. В данный момент идет следствие, что затрудняет закупку материалов. В Щербаке после пожара восстановлены помещения для хранения инвентаря и туалет», – отметил Игорь Васильевич.

Что касается газификации, населенные пункты Каскаринского МО официально считаются газифицированными. Поэтому жители, в домовладениях которых еще не построен газопровод-ввод, могут подать заявку на подключение любым удобным им способом.

На территории МО продолжают работать социальная гостиная,

клуб взаимопомощи #МЫВМЕСТЕ. Неравнодушные жители сел уже изготовили и направили в зону СВО более 300 маскировочных сетей, 2000 окопных свечей, 1000 сублимированных супов, передали бойцам 11 бензопил, 5 сварочных аппаратов и многое другое.

«В список актуальных задач на 2024 год входит привлечение инвесторов на территорию МО и развитие его туристического потенциала. Запланированы ремонт уличного освещения, замена светильников и ламп на энергосберегающие во всех населенных пунктах. Нас ждет ремонт дорог в рамках нацпроекта «Безопасные качественные дороги» на улицах Северная и Луговая в Каскаре, Текутьева и Дачная в Борках, а также проезда Строителей», – подытожил свое выступление глава муниципального образования.

Отвечая на вопрос, когда будет выполнен ремонт детского сада «Золотой петушок» на улице 9 Мая, начальник управления образования Ольга Бутуринна сообщила, что сейчас на объект разрабатывается проектно-сметная документация. К марту 2024 года ее должны завершить. Только после этого администрация будет подавать заявку на проведение ремонтных работ в бюджет 2025 года. Сроки будут определены по окончании торгов и после заключения договора.

Еще жителей интересовало, что будет со старой амбулаторией после открытия новой. На этот вопрос ответила глава Тюменского района Ольга Зимина:

«Это здание передано на баланс Тюменского муниципального района. Сейчас создается смета для того, чтобы впоследствии сделать там ремонт и переселить на эти площади молодежный центр «Поколение». Часть помещений мы планируем отдать совету ветеранов. Пусть старшее и молодое поколения работают в тесной спайке и вместе развивают наше население», – прокомментировала планы на здание Ольга Витальевна.

Ольга БОРОВИКОВА.
Фото пресс-службы главы района.

АКТИВНАЯ ПОЗИЦИЯ ЖИТЕЛЕЙ ГОРЬКОВКИ

Отчетное собрание состоялось в Горьковском муниципальном образовании.

На территории сегодня проживают 3349 человек. Численность населения растет в основном за счет миграционного притока: в минувшем году родились 24 малыша, а умерли 23 человека.

Доходы поселения за прошлый год составили более 22-х миллионов рублей, 56% из них – собственные доходы. На территории зарегистрировано 24 субъекта малого и среднего предпринимательства.

Протяженность дорог муниципального образования – 40 километров. Более 24 из них – в твердом покрытии. В 2023 году отремонтирована дорога местного значения по ул. Садовая. Обустроены 3 остановочных пункта.

Совместно с ТОС «Горьковка» и при поддержке районного бюджета реализован инициативный проект – обустройство сквера «Молодежный»: реконструирована система освещения, приобретены качели, скамейки и урны. На средства, полученные Горьковским МО за победу в конкурсе артобъектов «Я люблю Тюменский район», приобретены малые архитектурные формы, которые будут установлены в 2024 году.



Президиум собрания в Горьковке.

В целях пожарной безопасности обустроено 8 километров минерализованных полос на территориях, примыкающих к лесным массивам.

Растет число постоянно занимающихся спортом: сегодня их более 1700. Горьковка гордится своими хоккеистами, баскетболистами, спортивными семьями.

В обновленном Доме культуры работают 28 клубных формирований, в которых занимаются 252 человека.

На территории оказывают помощь участникам специальной военной операции. За год на СВО отправлено свыше 250 маскировочных сетей, более 150 окопных свечей, а также спальные мешки, нашивки, носки, перчатки, собрано свыше 2-х тонн гуманитарной помощи для жителей Краснодона.

Глава МО Наталья Шведова назвала в своем отчетном докла-

де десятки имен: волонтеров, школьников, спортсменов, предпринимателей, просто неравнодушных жителей и поблагодарила их за активное участие в жизни муниципального образования.

Как сообщила глава поселения, на 2024 год поставлены задачи развивать туристический потенциал и привлекать на территорию инвесторов, привести в нормативное состояние дороги по ул. Сибирская, Луговая, Центральная, продолжить модернизацию уличного освещения, установить ограждение кладбища, начать обустройство детской площадки на ИЖС-4.

На собрании выступили председатель Думы Горьковского муниципального образования Сергей Ткачев, председатель районной Думы Валентин Клименко, руководитель аппарата главы района, директор административного

департамента Галина Бегунова, депутат областной Думы Оксана Величко, заведующий Кулаковской врачебной амбулаторией Илья Климов.

После докладов перешли к блоку вопросов и ответов. По поводу судьбы здания рядом с детским садом Наталья Шведова сообщила, что строение признают аварийным. Идет работа по предоставлению участка застройщику, который снесет объект и построит новый. Что касается мест в дошкольном учреждении, то потребность в них снята благодаря открытию дополнительной группы.

На вопрос о необходимости продления маршрута N 127 до ИЖС-4 глава пояснила: в управление Автодора был направлен запрос, в ответ получены рекомендации, все указанные в них требования выполнены, и после

повторного обследования маршрут будет запущен.

Жители спросили про возможность установки «лежачего полицейского» при въезде в Горьковку и получили ответ: это дорога областного значения, обслуживается Автодором. Туда также будет направлен запрос, о результатах его рассмотрения сообщат жителям.

А вот остановки возле ДК не будет, поскольку это вопрос безопасности движения.

Глава района Ольга Зимина, присутствующая на собрании, отметила слаженную работу населения и органов местного самоуправления Горьковского муниципального образования и поблагодарила жителей за активную жизненную позицию и любовь к своей территории.

Мария КОРАБЛЕВА.



Благоустройство.

Сквер «Молодежный»

На слайдах – подробная информация о жизни МО.

■ ДЕМОГРАФИЯ

РЕКОРДНОЕ ЧИСЛО БРАКОВ

Рекордное за последние восемь лет количество браков зарегистрировало управление ЗАГС Тюменского района.

В 2023 году официальный статус семьи в Тюменском районном управлении ЗАГС получили 1938 пар. Это наибольшее количество за последние 8 лет.

Также в ведомстве в прошлом году зарегистрировали 452 рождения и 346 актов о перемене имени.

В рамках 100-летия Тюменского района новобрачным и родителям новорожденных вручали поздравительные адреса главы района.

В стенах районного управления ЗАГС с вручением медали и Благодарственного письма губернатора поздравили золотых юбиляров. Награды за семейное счастье получили супруги Филатовы и Калачевы. Одним из эстафетных мероприятий юбилейного года стало чествование семей Фадюшиных из с. Каменка и Кукушкиных из с. Онохино. В муниципальных образованиях на праздничных мероприятиях, посвященных юбилею «столичного», нашли адресатов 169 медалей: 117 – к 50-летию супружеской жизни, 35 – за 55 лет брака, 11 – за 60 лет и 6 семей чествовали за 65-летний юбилей семьи.

В 2023 году специалисты управления провели три выездных регистрации – в центрах культуры и досуга «Юность» (с. Кас-

кара) и «Вернисаж» (п. Винзили).

Серия интересных мероприятий прошла в управлении в рамках юбилейного проекта «100 добрых дел». Например, для гостей торжественных церемоний работали фотозона «На память с любовью», стенд «Уголок добра», новобрачным вручали сувенир в виде сердечка, а всех посетителей управления ждал сладкий сюрприз. Не оставили равнодушными молодоженов тематические церемонии в дни Медового спаса, а во Всероссийский день правовой помощи детям желающих проконсультировали по вопросам семейного законодательства.

Летом юбилейного года двор, в котором расположено здание управления, украсила цветочная клумба, а в День семьи, любви и верности 8 июля управление заблагоухало полевыми ромашками, и каждая невеста получила ромашковый букет.

В этом году, объявленном Указом Президента Годом семьи, управление ЗАГС Тюменского района также готовится по-особенному поздравлять новобрачных, супругов-юбиляров и молодых родителей.

Пресс-служба главы Тюменского района.

■ СТАРШЕЕ ПОКОЛЕНИЕ



ПОГОВОРИЛИ О САМОМ ВАЖНОМ

17 января состоялась встреча членов совета ветеранов и активистов с главой администрации Богандинского муниципального образования.

Глава Ольга Владимировна Матова познакомила присутствующих с итогами работы за прошедший год. Особое внимание обратила на важную для всех тему о необходимости помогать нашим воинам в СВО, поскольку это должно быть долгом каждого из нас. «Наши парни и мужчины на передовой. А вы приближаете победу здесь, на нашей земле, на нашей территории. И все сообща куюм нашу победу. За это всем большое спасибо!».

Приятным моментом стало награждение участников областного конкурса Всероссийской организации ветеранов «Ветеранское подворье 2023 г.» Дипломы и ценные подарки вручены З.А. Булатовой, Н.Н. Пятановой и М. Муталаповой.

Дипломами участника конкурса «В нашей деревне огни не погашены» награждены Л.И. Гумирова, А.Н. Рахматулина, дипломами победителей: Е.П. Пеганова (в номинации «Изобразительное искусство»), М.Я. Пономарева (в номинации «Работа с тканью»), М.К. Кулинич (в номинации «Куклы и игрушки»), В.А. Иванов и Т.А. Губонина (в номинации «Домашний декор»). Всем им уважение и почет!

Глава нашего поселения рассказала о предстоящих выборах Президента 17 марта и поделилась планами на 2024 год.

А мы, присутствующие на встрече, благодарны ей за приглашение.

Надежда ЛИТВИНОВА, член совета ветеранов, п. Богандинский.

■ КУЛЬТУРА



Директор департамента культуры Елена Майер вручила сертификат победителям – Евгении Гореловой и Наталье Кудряшовой.

УСПЕХ В ТАНДЕМЕ

Лучшие наставнические пары среди преподавателей детских школ искусств области работают в Тюменском районе.

В музейном комплексе им. И.Я. Словцова в г. Тюмени состоялся финал первого Регионального конкурса наставников и молодых педагогов учреждений дополнительного образования сферы культуры «Формула профессионального успеха». Свои педагогические идеи, успешные практики и личные профессиональные находки представили 12 лучших наставнических дуэтов детских школ искусств городов Тюмени и Тобольска, Тюменского, Ялуторовского, Ярковского районов и Заводоуковского городского округа.

Тюменский район подготовил самое большое количество конкурсантов – четыре наставнические пары из Боровской ДШИ «Фантазия», Каскаринской ДШИ «Ритм», Московской ДШИ «Палитра» и Онохинской ДШИ.

В финальный конкурсный день участники презентовали жюри из числа высококвалифицированных педагогов Тюменского государственного университета, Тюменского областного государственного института развития регионально-образовательного педагогического кредо, а также конструктор



Юлия Жетикова и Алена Головырских заняли второе место.

профессионального успеха.

По итогам конкурса первое место заняли представители Тюменского района Наталья Кудряшова и Евгения Горелова из Московской ДШИ «Палитра». Победители получили сертификат номиналом 50 тысяч рублей на туристическую поездку в Санкт-Петербург.

На втором месте ещё одна наставническая пара из «столичного» – Алёна Головырских и Юлия Жетикова, представляющие Боровскую ДШИ «Фантазия».

Этим конкурсом, организованным департаментом культуры и Ресурсным центром по реализации культурной политики, подве-

ли итоги Года педагога и наставника в Тюменской области.

Отметим, что в 2023 году внедрена система наставничества педагогических работников учреждений дополнительного образования сферы культуры, сформирована единая база данных, в которую вошли 69 педагогов-наставников и 94 молодых педагога, более 140 человек прошли обучение на базе Академии Министерства просвещения РФ по реализации системы наставничества.

Управление по культуре. Фото департамента культуры и ДШИ «Фантазия».

■ ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ЕДИНОЕ ПОСОБИЕ РОДИТЕЛЯМ

ОСФР по Тюменской области в ушедшем 2023 году назначило единое пособие родителям 137 тыс. детей до 17 лет и 5 тыс. беременным женщинам.

Напомним, что для оформления единого пособия дети и родители должны быть гражданами России и постоянно проживать в стране. Размер выплаты зависит от доходов и составляет 50%, 75% или 100% регионального прожиточного минимума.

С нового, 2024 года вырос прожиточный минимум, влияющий на размер многих социальных выплат, в том числе единого пособия. В среднем по Тюменской области размер пособия увеличен на сумму от 500 до 1000 рублей в месяц и теперь составляет: для детей – 7,5 – 15 тыс.

рублей в месяц, для беременных женщин – 8,4 – 16,8 тыс. рублей в месяц.

При этом право семьи на пособие из-за повышения величины прожиточного минимума не пересматривается, поскольку уровень нуждаемости семьи в данной мере социальной поддержки рассчитывается на день обращения за ее предоставлением.

ОСФР по Тюменской области назначает единое пособие в удобном формате социального казначейства. Это значит, что родителям, как правило, достаточно подать заявление через

портал Госуслуг. Остальные сведения специалисты фонда проверят через систему межведомственного электронного взаимодействия. Также обратиться за пособием можно в клиентскую службу ОСФР по Тюменской области или МФЦ.

Единое пособие – мера государственной поддержки для семей с детьми до 17 лет и беременных женщин введена в России с 2023 года. Пособие заменило несколько ранее существовавших детских и материнских выплат. На выплату имеют право семьи с невысокими доходами, меньше прожиточного минимума на человека. Чтобы средства получили те, кто в них действительно нуждается, при оформлении пособия ОСФР по Тюменской области проводит комплексную оценку нуждаемости семьи.

Пресс-служба ОСФР по Тюменской области.

■ ГОД СЕМЬИ



Московский: семья Козыревых-Семеновых.



Мастер-класс в Богандинском.



«Музыкальный ринг» в Каскаре.



Ансамбль «Пышны» выступает перед жителями Муллашей.



В Успенке учились рисовать 3D-ручкой.

РАЗНООБРАЗНО, ЯРКО, ИНТЕРЕСНО

Во всех муниципальных образованиях Тюменского района 27 января торжественно открыли Год семьи, объявленный Президентом России Владимиром Путиным.

В центре культуры и досуга «Родник» на праздник пригласили многодетные семьи **Московского муниципального образования**. Торжественное открытие началось с видеобращения губернатора Тюменской области Александра Моора и главы Тюменского района Ольги Зиминой. Глава МО Анна Подушко также поздравила собравшихся, пожелала им благополучия и побед в состязаниях семейных команд.

Между собой соревновались многодетные семьи Зариповых, Архиповых, Полушиных и Козыревых-Семеновых. Каждая команда проявила сплоченность, знания, смекалку и азарт. Победила семья Козыревых-Семеновых, все участники состязаний получили дипломы и памятные подарки.

В **Винзилах** побывала глава Тюменского района Ольга Зиминая. Она пожелала семьям пожелать, чтоб этот год принес им благополучие и радость в каждый дом. День был насыщен разнообразными мероприятиями. Взрослые пообщались с семейным психологом, дети приняли участие в мастер-классах, пели и танцевали вместе с родителями, бабушками и дедушками, играли в веселые игры.

В центре культуры и досуга «Премьера» собрались разные поколения богандинцев. Глава **Богандинского МО** Ольга Матова особые слова поддержки и благодарности высказала семьям участников СВО. На празднике поздравили супругов Вайхель и Поповых, отметивших юбилей совместной жизни.

Восемь семей приняли участие в квесте. В качестве награды – сертификаты на семейный поход в кино в кинозал «Премьеры». А победителями стали семьи Цветчих и Бирюковых.

В **п. Боровский** Благодарственные письма губернатора Тюменской области и памятные медали вручили семьям Колобовых и Романовых. Награды получили семьи-участники хора русской песни «Сибирь».

В **Червишево** чествовали семью Задорных, отметивших 55 лет супружеской жизни. Глава Червишевского муниципального образования Ирина Осадченко вручила благодарности семьям Жердевых, Хасановых, Рысаевых, Бикмеевых. Для тех, кто собрался в местном ДК, провели мастер-классы, викторины, устроили увлекательные занятия.

А в Червишевской школе состоялся семейный шахматный турнир «Стратегии успеха», который собрал 54 семьи Тюменского района. Каждая команда, в составе которых были дети, их родители и бабушки-дедушки, отыграла 7 туров по 10 минут.

В **Онохино** отметили трудовые династии, которыми гордится село: Белоусовы, Тарасова-Якимова, Усольцевы – в образовании; Пекарь, Пискун-Пацковы, Серебрянниковы, Петраковы, Будыгины, Володины, Калинины – в сельском хозяйстве; Аржиловские, Мякишева-Лечунова – в культуре; Петровы – в спорте; Чернова-Лежнева – в дошкольном образовании; Гиль-Силкины – в жилищно-коммунальном хозяйстве.

В **Успенке** участники праздника посетили интерактивные площадки с мастер-классами по декоративному творчеству и хореографии, игровой зоной, настольными играми, семейным караоке. Они рисовали 3D-ручкой, участвовали в гонках на квадрокоптере и соревнованиях по дартсу, учились управлять роботом.

В **поселке Андреевский** глава муниципального образования Лия Валишина вручила благодарственные письма семьям Булатовых и Ихсановых за активное участие в культурно-общественной жизни территории.

В **Ембаевском муниципальном образовании** глава МО Дина Бурундукова отметила супружескую пару Рыловых, которые полвека живут в любви и согласии. Для участников мероприятия провели различные мастер-классы, а члены совета ветеранов показали, как плести маскировочные сети для СВО.

В **Чикче** праздничные мероприятия завершились массовым катанием на коньках. В **Каскаре** семейные команды отгадывали отечественные хиты на фестивале «Музыкальный ринг». В **Муллашах** гостей праздника ждал зажигательный концерт любимого ансамбля «Пышны»...

Праздничная суббота прошла в «столичном» ярко, насыщенно, интересно.

Год семьи стартовал, и впереди нас ждет множество разнообразных мероприятий.

Татьяна ОРЛОВА.
Фото со страниц ВКонтakte муниципальных образований и учреждений культуры.



Шахматный турнир в Червишево.

■ ЗАБОТА

ТРЕБУЕТСЯ ПОМОЩЬ

В селе Борки произошел пожар в многоквартирном доме.

Администрация Каскаринского муниципального образования просит жителей Тюменского района поддержать семьи, пострадавшие в результате пожара в селе Борки.

«Погорельцы нуждаются в предметах первой необходимости, личной гигиены, бытовых принадлежностях. Вещи можно передать в администрацию села по адресу: с. Борки, улица Советская, 24. Для девочек размер одежды 42-44, рост – 110, обувь – 36-37, 27; для мальчиков размер одежды – 40-42, рост – 98, 110, обувь – 40-42. Женская одежда – 44, 46, 52, мужская – 50, 52, обувь – 42, 44. Любая ваша помощь очень важна!» – указано в объявлении.

Информацию о пожаре подтвердили в противопожарной службе Тюменской области. Вызов на улицу Центральную, 3 поступил в 10 часов 37 минут. На первом этаже двухэтажного деревянного дома горела квартира.

«Общая площадь пожара составила 28 квадратных метров. Пострадавших нет. Предварительной причиной стало короткое замыкание электропроводки», – уточнил заместитель начальника отдела организации службы и подготовки Геннадий Грибич.

С огнем боролись подразделения противопожарной службы ОП-125 Созоново и ОП-132 Кунчур совместно с ФПС.

Ольга БОРОВИКОВА.

■ АКТУАЛЬНО

ФАПЫ РАБОТАЮТ В ПЛАНОВОМ РЕЖИМЕ

Фельдшерско-акушерские пункты в Якушах и Криводановой возобновили работу.

На прошлой неделе в соцсетях были размещены фото объявлений, которые появились на дверях ФАПа в Якушах. Из текста следовало, что ни одного дня в неделю он не работает. Причину возникшей ситуации обсудили на заседании комитета по социальной политике Тюменской областной Думы.

Эти деревни находятся в Тюменском районе, недалеко от областного центра, неужели не было возможности подобрать туда медицинского работника? – задала вопрос депутат Тамара Казанцева.

Наталья Логинова, директор департамента здравоохранения Тюменской области, подчеркнула, что ситуацию с этими объектами она обсудила с главным врачом больницы N 19. Выяснилось, что оба этих ФАПа обслуживаются одним сотрудником, которая ушла на больничный. Чтобы как-то объяснить свое отсутствие, фельдшер написала объявление, но текст составила некорректно.

Сейчас инцидент исчерпан – оба ФАПа работают в плановом порядке, туда направлены врачи и фельдшеры с других участков.

Инна ГОРБУНОВА.

ДУМА ТЮМЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕШЕНИЕ от 26.01.2024 г. N 448

О внесении изменений в решение Думы Тюменского муниципального района от 29.10.2021 N 164 «О Регламенте Думы Тюменского муниципального района»

В соответствии со статьей 36 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь статьей 24 Устава Тюменского муниципального района Тюменской области, Дума Тюменского муниципального района **РЕШИЛА:**

1. Внести в решение Думы Тюменского муниципального района от 29.10.2021 N 164 «О Регламенте Думы Тюменского муниципального района» (далее – решение) следующие изменения:

1.1. в части 6 статьи 4 приложения к решению слова «может голосовать» заменить словом «голосует»;

1.2. в части 11 статьи 4 приложения к решению слова «может быть освобожден» заменить словом «освобождается»;

1.3. абзацы второй и третьей части 12 статьи 4 приложения к решению изложить в следующей редакции:

«В случае непринятия отставки Председателя Думы района складывается свои полномочия по истечении двух недель после подачи заявления или продолжает исполнять полномочия Председателя Думы района, о чем в течение четырнадцати дней со дня заседания Думы района, на котором добровольная отставка не принята Думой района, он письменно сообщает об этом Главе Тюменского района в виде официального письма на имя Главы Тюменского района. Также о своем намерении продолжать исполнять полномочия Председателя Думы района после непринятия Думой района его отставки Председатель Думы района письменно сообщает депутатам Думы района путем направления официального письма на имя каждого депутата Думы района.

В случае, если Председатель Думы района не уведомил Главу Тюменского района и депутатов Думы района о том, что он продолжает исполнять полномочия Председателя Думы района после непринятия Думой района его отставки, то на очередном заседании Думы района принимаются решения об удовлетворении заявления о сложении Председателем Думы района своих полномочий, а также об избрании Председателя Думы района в порядке, предусмотренном частями 2-7 настоящей статьи.»

1.4. часть 1 статьи 5 приложения к решению изложить в следующей редакции:

«1. Заместитель Председателя Думы района избирается из числа депутатов Думы района на срок его депутатских полномочий. Количество заместителей Председателя Думы района определяется решением о структуре Думы района.»

1.5. часть 4 статьи 5 приложения к решению изложить в следующей редакции:

«4. В случае неизбрания депутата Думы района на должность заместителя Председателя Думы района процедура избрания заместителя Председателя Думы района повторяется вновь с момента выдвижения кандидатуры до избрания заместителя Председателя Думы района. При этом кандидатура, не набравшая необходимого количества голосов для избрания на должность заместителя Председателя Думы района, повторно не выдвигается.»

1.6. абзац второй части 12 статьи 5 приложения к решению изложить в следующей редакции:

«В случае непринятия отставки заместителя Председателя Думы района складывает свои полномочия по истечении двух недель после подачи заявления или продолжает исполнять свои полномочия, уведомив об этом Председателя Думы района и депутатов Думы района путем направления официального письма Председателю Думы района и каждому депутату Думы района. В случае, если от заместителя Председателя Думы района не поступило уведомление о продолжении исполнения своих полномочий, то на очередном заседании Думы района принимается решение об удовлетворении заявления о сложении заместителем Председателя Думы района своих полномочий, а также избирается заместитель Председателя Думы района в порядке, предусмотренном настоящей статьёй Регламента.»

1.7. абзац третий части 5 статьи 6

приложения к решению изложить в следующей редакции:

«На заседании Думы района в члены постоянной комиссии Думы района не предлагается депутат Думы района, который отсутствует на заседании или не дал письменного согласия на включение его в постоянную комиссию Думы района. Выдвинутые кандидаты могут взять самоотвод.»

1.8. часть 6 статьи 6 приложения к решению изложить в следующей редакции:

«6. Депутат Думы района добровольно выходит из состава постоянной комиссии Думы района, подав заявление на имя Председателя Думы района.»

1.9. абзац тринадцатый части 11 статьи 6 приложения к решению исключить;

1.10. дополнить статью 6 приложения к решению частью 12 следующего содержания:

«12. Постоянная комиссия Думы района принимает для предварительного изучения или рассмотрения другие отнесенные к ее компетенции вопросы с целью подготовки по ним предложений в соответствии с Положением о постоянных комиссиях и рабочих группах Думы района.»

1.11. абзац первый части 1 статьи 7 приложения к решению изложить в следующей редакции:

«Для рассмотрения отдельных вопросов, относящихся к компетенции Думы района, при необходимости, по решению Думы района создаются рабочие группы. Предложение об образовании и составе рабочей группы вносится Председателем Думы района, депутатами Думы района и утверждается в том же порядке, что и образование постоянной комиссии Думы района. В решении Думы района о создании рабочей группы должно содержаться следующее:»;

1.12. часть 1 статьи 8 приложения к решению изложить в следующей редакции:

«1. По требованию постоянных комиссий Думы района и рабочих групп подготовка необходимых сведений, материалов и документов, при принятии соответствующего решения Думой района, осуществляется на возмездной основе.

Смета расходов на оплату специалистов и экспертов, подготовивших необходимые сведения, материалы и документы, утверждается решением Думы района.»

1.13. часть 4 статьи 8 приложения к решению изложить в следующей редакции:

«4. Заседания постоянной комиссии Думы района открыты для исключением случаев, когда в соответствии с настоящим Регламентом проводятся закрытые заседания.»

1.14. часть 7 статьи 8 приложения к решению изложить в следующей редакции:

«7. По рассматриваемым вопросам постоянная комиссия Думы района, рабочая группа принимает решения, предложения, заключения или протокольные поручения простым большинством голосов членов постоянной комиссии Думы района, рабочей группы, присутствующих на заседании.

Порядок принятия, исполнения и контроля за исполнением протокольного поручения регулируется частью 6 статьи 25 настоящего Регламента.»

1.15. часть 13 статьи 9 приложения к решению исключить;

1.16. часть 1 статьи 10 приложения к решению изложить в следующей редакции:

«1. Основной формой работы Думы района являются ее заседания.»

1.17. абзац четвертый части 2 статьи 10 приложения к решению изложить в следующей редакции:

«Повестка дня несостоявшегося повторного заседания Думы района не вносится на другое заседание Думы района в том же виде (без изменений), в котором она была представлена на несостоявшемся повторном заседании.»

1.18. часть 3 статьи 10 приложения к решению изложить в следующей редакции:

«3. Заседания Думы района носят от-

крытый характер, за исключением случаев, предусмотренных в настоящей части.

Заседания Думы района (рассмотрение отдельных вопросов повестки дня) по решению Думы района проводятся закрыто.

Закрытое заседание (закрытое рассмотрение отдельных вопросов повестки дня) проводится в соответствии с протокольным решением Думы района о проведении закрытого заседания (закрытого рассмотрения отдельных вопросов повестки дня).

На закрытом заседании Думы района (закрытом рассмотрении отдельного вопроса повестки дня) присутствуют только лица, которые указаны в протокольном решении Думы района о проведении закрытого заседания Думы района (закрытого рассмотрения вопроса повестки дня).

На закрытом заседании Думы района (закрытом рассмотрении отдельного вопроса повестки дня), вне зависимости от указания в протокольном решении Думы района о проведении закрытого заседания Думы района, вправе присутствовать Глава Тюменского района, представитель органов прокуратуры, Председатель Счетной палаты, а также приглашенные Председателем Думы района лица.

В период введения в Тюменской области режима чрезвычайной ситуации, режима повышенной готовности, ограничительных мероприятий (карантина), чрезвычайного или военного положения заседания Думы района, в соответствии с постановлением Председателя Думы района, проводятся с использованием системы видеоконференцсвязи (далее – ВКС).»;

1.19. в части 4 статьи 10 приложения к решению слова «чем через» исключить;

1.20. части 7, 8, 9 и 10 статьи 10 приложения к решению изложить в следующей редакции:

«7. Открывает первое заседание Председатель Думы района предыдущего созыва, после чего он передает слово председателю избирательной комиссии, организующей подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления района.

8. Председатель избирательной комиссии, организующей подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления района, оглашает результаты выборов и вручает удостоверения вновь избранным депутатам Думы района. После этого он сообщает о том, кто является старшим по возрасту из депутатов Думы района, и передает ему слово для ведения заседания.

9. Очередные заседания Думы района созываются Председателем Думы района в соответствии с Планом работы Думы района на очередной год (далее – План работы) и проводятся один раз в месяц в последнюю пятницу месяца, за исключением случаев, если в Плане работы Думы района указаны иные даты и периодичность проведения очередных заседаний Думы района.

Постановление Председателя Думы района о подготовке очередного заседания Думы района издается не позднее, чем за месяц до дня очередного заседания Думы района. Время, место, повестка дня очередного заседания Думы района определяются и оглашаются Председателем Думы района в порядке, предусмотренном настоящим Регламентом.

10. Дума района созывается на внеочередное заседание по письменному требованию Председателя Думы района, Главы Тюменского района или не менее одной трети от установленного числа депутатов Думы района. В письменном требовании о созыве Думы района на внеочередное заседание указываются причины созыва и вопросы, вносимые на рассмотрение Думой района. Требуется о созыве подписывается, соответственно, Председателем Думы района, Главой Тюменского района или депутатами Думы района, требующими созыва внеочередного заседания.

Внеочередное заседание Думы района (место и дата его проведения, повестка дня) назначается Председателем Думы района в срок, не позднее 5 рабочих дней после вручения ему письменного уведомления с требованием о созыве внеочередного заседания.

В случае объявления на территории Российской Федерации (Тюменской области, Тюменского района, города Тюмени) чрезвычайного положения соблюдение сроков и порядка оповещения депутатов Думы района, предусмотренных настоящей статьёй, не является обязательным.

Внеочередное заседание Думы района

проводится исключительно в соответствии с той повесткой дня, которая была указана в требовании о его созыве.»

1.21. часть 1 статьи 11 приложения к решению изложить в следующей редакции:

«1. Глава Тюменского района, а также иные должностные лица, уполномоченные законодательством, Уставом Тюменского муниципального района и настоящим Регламентом, присутствуют на открытых и закрытых заседаниях Думы района и ее органов без специального разрешения или приглашения Председателя Думы района.»

1.22. абзац второй части 2 статьи 11 приложения к решению изложить в следующей редакции:

«Граждане посещают заседания Думы района на основании письменного заявления, поданного на имя Председателя Думы района не позднее чем за пять рабочих дней до даты очередного заседания или не позднее чем за два рабочих дня до даты проведения внеочередного заседания. В заявлении указываются:»;

1.23. часть 3 статьи 11 приложения к решению изложить в следующей редакции:

«3. Работники Администрации района при рассмотрении Думой района вопросов, относящихся к их ведению, присутствуют на открытых заседаниях без предварительного согласования своего участия с Председателем Думы района, по поручению первого заместителя Главы района, заместителя Главы района, курирующего соответствующие направления деятельности Администрации района или руководителя аппарата Главы района, директора административного департамента.»

1.24. часть 4 статьи 11 приложения к решению изложить в следующей редакции:

«4. Должностные лица Администрации района по решению Думы района, принятому большинством от установленного числа депутатов Думы района, обязаны присутствовать на заседании Думы района при рассмотрении отдельных вопросов, включенных в повестку заседания Думы района.

Требуется о присутствии должностного лица Администрации района на заседании Думы района не ранее, чем за три рабочих дня до заседания Думы района, доводится Председателем Думы района до сведения вызванного должностного лица Администрации района с указанием времени, места проведения заседания, а также вопроса, по которому указанное должностное лицо Администрации района вызывается на заседание Думы района.»

1.25. часть 8 статьи 11 приложения к решению изложить в следующей редакции:

«8. Присутствующим на заседании Думы района слово для выступления в прениях предоставляется Председателем Думы района с согласия большинства депутатов Думы района.»

1.26. часть 9 статьи 11 приложения к решению изложить в следующей редакции:

«9. Лицо, не являющееся депутатом Думы района, в случае нарушения им порядка выступления в прениях удаляется из зала заседания только по решению Председателя заседания на заседании Думы района.»

1.27. абзац второй части 10 статьи 11 приложения к решению после слов «Думой» дополнить словом «района»;

1.28. в части 2 статьи 12 приложения к решению слово «заседания» после слов «вынесенных на рассмотрение» исключить;

1.29. часть 3 статьи 12 приложения к решению изложить в следующей редакции:

«3. Председатель Думы района организует направление по электронной почте депутатам Думы района проектов решений Думы района, вынесенных на рассмотрение на заседании Думы района, направляются на бумажном носителе не позднее чем за 2 дня до дня очередного заседания Думы района.»

1.30. в части 3 статьи 13 приложения к решению слово «правотворчества» заменить словами «правотворческой инициативы»;

1.31. абзац первый части 4 статьи 13 приложения к решению после слов «до заседания Думы района» дополнить сло-

СПОРТ



К РЕГИОНАЛЬНОМУ ТУРНИРУ ГОТОВЫ!

Юные хоккеисты разыграли медали на районном турнире «Золотая шайба».

В минувшее воскресенье на льду спортшколы N 2 в поселке Винзили прошел турнир «Золотая шайба» среди юношей 2013-2014 годов рождения.

За победу и путевку на областное первенство сразились команды МО п. Боровский, Богандинского, Винзилинского, Горьковского и Онохинского МО. В упорной борьбе по итогам десяти матчей победителем и призер-

ми соревнований стали:

1-е место – команда «Акулы» (Винзилинское МО, спортивная школа N 2);

2-е место – команда «Сибиряк» (Богандинское МО, спортивная школа N 2);

3-е место – команда Онохинского МО, центр физкультурно-спортивной работы Тюменского района.

«Турнир дался нам нелегко, но

все трудности мы вместе преодолели и добились отличного результата. Ребята ответственно подошли к турниру – не пропустили ни одной тренировки, правильно питались, соблюдали режим. Теперь мы прошли отбор на областные соревнования, которые скоро пройдут в Ялуторовске. Там соберутся сильнейшие команды со всего региона, а значит, нам предстоит еще много работы и усиленной подготовки», – поделился тренер команды-победителя Иван Черноскутов.

По информации спортивной школы N 2.

БЕЗОПАСНОСТЬ

«ДРОППЕРЫ: ПРЕСТУПЛЕНИЕ И НАКАЗАНИЕ»

В посёлке Боровский для серебряных волонтеров и участников клуба активного долголетия прошла информационная беседа «Дропперы: преступление и наказание».

Беседу провела специалист по социальной работе службы сопровождения по месту жительства КЦСОН Тюменского района.

Пенсионеры узнали о новых видах мошенничества и о том, как не стать соучастником преступления, выполняя указания злоумышленников.

Слушатели отметили, что такие беседы очень полезны, так как пожилые люди чаще других попадают на уловки мошенников.

Серебряные волонтеры получили памятки и обещали поделиться информацией о дропперах со своими друзьями и соседями, предостереечь одиноко проживающих земляков.

Полезную информацию участники слушали, не отрываясь от плетения маскировочных сетей и изготовления окопных свечей для участников СВО.

Отметим, что дроппер – человек, который обналичивает деньги, украденные мошенниками с банковских счетов. Дроппер выполняет указания злоумышленников, получая за это деньги.

По информации КЦСОН Тюменского района.

Старшему поколению «столичного» напоминают, как не стать жертвой мошенников.



КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Директор-гл. редактор
Т.В. НЕКРАСОВА.

УЧРЕДИТЕЛЬ - департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области (г.Тюмень, ул.Володарского, 45).
ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Красное знамя» (г.Тюмень, ул.Шишкова, 6).
Газета издается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.
Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

Тираж 1955 экз.

Индекс подписки 54353.

Цена номера по подписке 15 рублей,
в розницу - свободная.

Адрес редакции: 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

34-80-60 - директор-гл. редактор; 34-80-66 - обозреватели; 69-56-73 - отдел продаж, реклама и объявления; (e-mail zagudaeva.tid@bk.ru); 34-80-67 - редактор сайта, участок верстки.

Адрес электронной почты: Krasnoznam@rambler.ru

Электронный набор и верстка АНО «ИИЦ «Красное знамя» (г.Тюмень, ул.Шишкова, 6).

Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя» (г.Тюмень, ул.Шишкова, 6).

Ответственность за достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели.

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО - Югре и ЯНАО. Свидетельство ПИ ТУ72-01406 от 22 декабря 2016 г.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Совет ветеранов и администрация Винзилинского МО поздравляют юбиляров, родившихся в январе: Руфину Фёдоровну ФРИС, Надежду Андреевну КУЗНЕЦОВУ, Лилию Миновну АРКАНОВУ, Юлию Георгиевну ВАСИЛЬЕВУ, Анатолия Дмитриевича СИДОРОВА, Тамару Никаноровну ПОЛЬЩИКОВУ, Алевтину Антоновну КУЗНЕЦОВУ, Галину Ивановну ЧЕРЕПАНОВУ, Зинаиду Фёдоровну СЕМАКИНУ – с 85-летием; Лидию Васильевну КАРНАУХОВУ, Лидию Ивановну ГОЛОВНЁВУ – с 80-летием; Галину Ивановну АНДРОСОВУ, Людмилу Тимофеевну ГРИГОРЬЕВУ, Павла Геннадьевича ЕРМОЛЬЕВА, Галину Тимофеевну ЛОЖНИКОВУ, Екатерину Алексеевну ТЮЛЬКОВУ, Людмилу Васильевну ХРУСТИНУ – с 75-летием; Александра Петровича ГРЕБЕНЩИКОВА, Галину Васильевну ПАВЛУШКОВУ, Аркадия КАДЫРОВА, Людмилу Васильевну МИНИНУ, Людмилу Евграфовну ЮРЛОВУ, Татьяну Андреевну МАЛЫЦЕВУ, Галину Петровну ЖМЕНЬКО, Любовь Николаевну КОСАРЕВУ, Надежду Кузьминичну ТУРЕЦКИХ, Бориса Валентиновича БИРЮКОВА, Надежду Ивановну ДОРОНИНУ, Александра Николаевича ШАВЫРИНА, Сергея Ивановича ВАХИНА, Василия Фёдоровича ПОСПЕЛКОВА – с 70-летием; Виктора Степановича ФАТЕЕВА, Петра Алексеевича ИСАЕВА, Галину Ивановну АРИНКИНУ, Веру Владимировну СААКОВУ, Марию Андреевну МАРТЫНОВУ, Надежду Аркадьевну ПОПОВУ, Александра Анатольевича БОБРОВА, Ирину Михайловну ЗАХАРОВУ, Владимира Терентьевича ЗЫРЯНОВА, Сергея Фёдоровича ЛАЗАРЕВА, Николая Валентиновича СЕРЕДОВА, Александра Арсентьевича МУТЯНОВА, Аллу Николаевну ИГНАТОВУ – с 65-летием, а также всех име-

ниников-пенсионеров, родившихся в январе.

Администрация и совет ветеранов Каскаринского МО сердечно поздравляют юбиляров января: Галину Андреевну ТИХОНЕНКО – с 90-летием; Раису Григорьевну НИКОЛАЕВУ – с 85-летием; Ивана Николаевича ГРИГОРЬЕВА, Ивана Васильевича АНДРЕЕВА, Веру Александровну ДМИТРИЕВУ, Раузу РЕХАЛОВУ, Даврию Вахитовну ИШБУЛАЕВУ, Георгия Петровича ЖАРОМСКИХ – с 75-летием; Салию Нагимовну ХАСАНОВУ, Григория Андреевича ЧЕРНЫШЕВА, Павла Анатольевича ГРИГОРЬЕВА, Нуриани Ахмадуловну РЕЧАПОВУ, Ирину Ивановну ЛАЗАРЕВУ, Надежду Ивановну РУБЛЕВУ, Сергея Александровича СЕНИЧЕВА, Владимира Николаевича ИВАНОВА, Насыру АЛИМБАЕВУ, Надежду Михайловну ТИТОВУ, Светлану Алексеевну ОРЛОВУ – с 70-летием; Владимира Петровича БОБЫЛЕВА, Рависа Насировича АЛЕЕВА, Тахира Сергеевича НЕГАДИНОВА, Надежду Ивановну ФИЛАТОВУ, Лидию Васильевну БАЛАБАНОВУ, Антонину Николаевну КОЛЕСНИКОВУ, Альфию Акпаровну ТИМКАНОВУ, Анатолия Владимировича НИКОЛАЕВА, Асхатулла Валяхитовича РАХИМОВА, Речапа Исмагиловича ШАРИПОВА, Александра Алексеевича КАЛАШНИЦЫНА – с 65-летием; Гульшат Камилловну ХАЛИУЛЛИНУ, Любовь Ивановну СИТНИКОВУ, Светлану Борисовну МЕЛЕШИНА, Танзилю Тимершановну ХАМИТОВУ, Санию Харисовну ТАЛИПОВУ, Надежду Ивановну МОРДВИНОВУ, Ханзур Майоровну ГИЗАТУЛИНУ, Данию Шайхулисламовну ЯРМУХАМЕТОВУ, Владимира Алексеевича КАЗЫЧКА – с 60-летием, а также поздравляем всех именинников-пенсионеров, родившихся в январе.

От всей души поздравляем Павла Сергеевича и Римму Герасимовну ДУБРОВИНЫХ из села Успенка с золотой свадьбой!

Вы прожили в любви и согласии полвека, пронеся через годы взаимное уважение, преданность и поддержку. Соединив ваши судьбы, семейный союз подарил вам большое счастье, и пусть оно длится вечно.

Желаем крепкого здоровья и благополучия!

Семья СЕРГЕЕВЫХ.
г. Пермь.

РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ
«КРАСНОЕ ЗНАМЯ»:
8-922-477-9379, 69-56-73,
8-982-938-7360
e-mail zagudaeva.tid@bk.ru

РЕКЛАМА

**Срочный РЕМОНТ
ХОЛОДИЛЬНИКОВ**

АКЦИЯ!

Пенсионерам СКИДКА
- Гарантия на работу
- Все запчасти в наличии
- Ремонт любой сложности
на дому **БЕЗ ВЫХОДНЫХ!**

8-912-382-12-55

12 января 2024 года ушла из жизни

Людмила Александровна МИРОНОВА, великолепный человек, педагог с большой буквы, всю свою жизнь посвятившая служению людям. Многие годы она преподавала русский язык и литературу, была педагогом-библиотекарем в Успенской школе. Ее педагогический стаж – 44 года. Людмила Александровна была победителем Всероссийского конкурса на звание «Лучший учитель 2011 г.», награждена Почетной грамотой Минпросвещения Российской Федерации. Она оставила светлый след в жизни каждого своего ученика.

Мы искренне скорбим вместе с родными и друзьями и всегда будем помнить ее добрые дела.

Коллектив Успенской средней школы.